Postup: 1. pfipravime tabulku dat - zde % déti v jednotlivych mésicich v danych obla
2. zajima nas, nakolik jsou tyto soubory shodné

3. k tomuto zjisténi pouzijeme testy shody

4. hladina vyznamnosti je pro nas 95 %, tj soubory povazujeme za shodné, p
5. hypotéza . Soubory jsou shodné na hladiné vyznamnosti 95%

6. pouZiti testll - Chi - test, T - test, F - test, pozorné pracovat s napovédouF
7. porovnat pravdépodobnosti z testl s nami zvolenou hladinou vyznamnost
8. Pokud splnuji vysledjy nasi podminku, pak mizeme prijmout nasi hypotéz
9. Pokud nespliiuji, musime ji odmitnout s tim, Ze na zvolené hladiné hladin¢
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stechprliméry

okud vysledky testovani ukazi shodu min. 95 %

test

ti.

u.

$ vyznamosti 95 % nevyhovély podmince pfi pouZiti vybranych testu a tedy se neshoduiji.

% déti narozenych v CRI% déti narozenych v okrese Brno - venkov
8.39 8.52
7.91 8.81
9.02 9.01
9.03 8.72
9.15 9.12
8.64 7.94
8.45 7.84
8.04 7.93
8.28 7.74
7.93 8.13
7.41 7.44
7.75 8.81




